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A Microsoft Teams prémium verzió a jelenlegi Teams-élményre épül, de további funkciókat is 
tartalmaz, amelyek révén a Teams-értekezletek és -hívások még intelligensebbek, még 
vonzóbbak és még védettebbek lesznek. 

 

A mesterséges intelligenciával minden értekezlet és hívás során a legfontosabb dolgokra 
összpontosíthat. 

 

 

 

A valós idejű jegyzetek és teendők 
segítségével a megbeszélésre 
összpontosíthat, a részletes összefoglalók 
segítségével pedig gyorsan bepótolhatja, amit 
elmulasztott. 



3 | OLDAL  
 

 
A feliratok és átiratok élő fordításával 
felszámolhatja a nyelvi akadályokat, és 
támogathatja a globális csapatmunkát. 

 

 

A Places helykereső funkciójával lefoglalhatja az 
igényeinek megfelelő termeket, munkaállomásokat 
vagy munkaterületeket, vagy megkérheti a 
Microsoft 365 Copilotot , hogy kezelje a foglalásait 
a Microsoft Placesben. 
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Tartalmas és személyre szabott élményeket hozhat létre a munkatársakkal és ügyfelekkel való 
szorosabb kapcsolat érdekében. 

 

 

 

A megfelelő eredmények elérése érdekében 
tanácsos tisztában lennie azzal, hogy hol érdemes 
dolgoznia. Az ütemezéseket a Microsoft Places 
segítségével koordinálva és kezelve értékes 
személyes együttműködést biztosíthat. 

 

A közönséget professzionálisan előkészített 
eseményekkel szólíthatja meg, többek 
között magas színvonalú webináriumokkal, 
városházi eseményekkel és magával 
ragadó 3D-s élményekkel. 
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Saját szervezetének emblémáját és színeit is 
beépítheti, és a mesterséges intelligencia 
segítségével új stílusban szabhatja személyre az 
értekezlet hátterét. 

 

 

 

A hatékonyság és a jobb ügyfélkezelés 
jegyében kialakított együttműködő 
híváskezelést használhat, mely személyre 
szabott élményt nyújt a várakozási sorban 
lévők és a vezetők számára. 

 

A Microsoft Teams Advanced Bookings 
funkciójával zökkenőmentes, teljes körű élményt 
nyújthat az SMS-ben küldött emlékeztetőktől és a 
saját márkás előszobáktól kezdve a várakozási 
sorok ütemezett kezeléséig. 
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A speciális értekezleti és hívásvezérlőkkel hatékonyabban védheti a bizalmas információkat. 
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Megadhatja, hogy kik rögzíthetnek értekezleteket, 
és teljes körű titkosítást állíthat be a magasabb 
szintű védelmet igénylő online értekezletekhez. 

 

 

A megosztott tartalmakat és a 
videóközvetítéseket vízjelekkel láthatja el, 
ami segít megelőzni az információk 
kiszivárgását és gondoskodni arról, hogy a 
bizalmas információk ne kerüljenek ki az 
értekezletekről. 

 

 

 

Az Microsoft 365 E5-előfizetéssel rendelkező 
ügyfelek bizalmassági címkéket alkalmazva 
automatikusan hozzáadhatják az információk 
védelmét segítő értekezletbeállításokat. 
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A Microsoft Teams Premium a hatékonyság, együttműködés és biztonság új szintjét hozza el 
vállalkozása számára. Az intelligens funkciók, például a mesterséges intelligencia-alapú 
jegyzetek és élő fordítások, segítenek a fókuszált munkavégzésben és a globális 
együttműködésben. A testreszabható megoldások és lebilincselő események révén mélyebb 
kapcsolatot alakíthat ki munkatársaival és ügyfeleivel. A fejlett biztonsági beállítások pedig 
garantálják, hogy az érzékeny információk mindig védve legyenek. 


